
職業講話（第三中学校） 

と き 令和２年２月５日（水）14:25～15:15 

ところ 第三中学校 教室 

対 象 １年生（157人） 

内 容 

中学卒業後の進路を考えるキャリア教育の一環として、職業講話を行うことにより、生徒が具体的

に将来の夢を考える材料とするため、男女共同参画推進事業所を含む（５社）で職業講話を行いま

した。 

 

  

【沼津信用金庫の方】 

 信用金庫は地元や家族が好きな人が働いています。私も

母の側にいたくて、仕事を選びました。金融機関は昔から

男女共に活躍できる仕事です。私も家に来てくれていた渉

外のお姉さんにあこがれていました。お金を借りて、夢が

かなった話を直接聞けるのがとてもうれしいです。 

【有限会社サンディオスの方】 

 のっぽパンなど、食品のパッケージやいろんな会社の

HP、パンフレットのデザインなどをしています。何もない

まっしろなところからデザインを生み出すおもしろさを感

じています。出勤時間選択制など子育てや介護しながら働

ける環境を整えています。男女問わず活躍しています。 

  

【株式会社大志建設の方】 

 道路工事、建物の建築、造園、遺跡発掘、CM撮影にか

かわる仕事などいろいろな仕事をやっています。au の CM

撮影で昔話の主人公がサッカーをやるためのグランド作り

もやりました。測量や設計、現場管理などで女性も活躍中

です。人との出会いを大切にしています。 

【看護師の方】 

 子育てをしながら、勤務時間短縮制度を利用して働いて

います。病院では、約１割が男性の看護師ですが、看護の

仕事は、力作業もあり、また、患者は男女を問わないの

で、男性の看護師は必要です。看護師という職業につい

て、男女問わず、興味をもってもらえたら幸いです。 



 

【保育士の方】 

 まだまだ男性が少ない仕事ですが、少ないながらも確実

に増えています。私も転職して学校に入り、資格を取り保

育士になりました。沼津市では来年も男性保育士が増える

予定です。お散歩をしながら交通ルールを教えたり、公園

に行って遊びを通して公共物のルールを、教えています。 

 

●男女とも活躍できるところがいいと思いました。何よりお客様の事を考えていることが伝わってきました。 

●普段なにげなく見ていた広告や商品のパッケージが、色々な思いを込めて作られたものだと初めて知りました。 

●建設業はマルチに活躍していて、設計、測量、運転、操縦など女性でもできる仕事もあり活躍できると思いました。 

●私は将来助産師になりたいので、仕事内容など色々な話が聞けて、とてもよい機会になりました。 

●もし入院した時、女性看護師だけだと相談しづらいと思いました。男性が少ないと聞いたので、僕がなろうと思います。 

●男性保育士さんがいると、いつもと違った運動指導や防犯の強化もできると知って「すごい！」と思いました。 

子どもたちの感想 
 


